



Сотрудники Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела поздравили детей с Рождеством Христовым



Рождество Христово — лучшее время для добрых дел. Каждый взрослый и ребёнок знает, с Рождеством Христовым наступает время добра и милосердия. Ребята из ГБУ СО «Базарно-Карабулакский специальный реабилитационный дом-интернат для детей» с нетерпением готовились к приходу офицеров, украсили зал к празднику, принарядились.

На мероприятии дети показали сценку, прочитали стихи, спели песни - мероприятие прошло на одном дыхании. Сотрудники были растроганы открытостью и доброжелательностью учащихся, высоко оценив их творческий талант.

Сотрудники следственного отдела искренне поздравили ребят с праздником, пожелали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

здоровья и хорошего настроения, а также вручили детям рождественские подарки.

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1852734>